

**Kategorija:** Analne Kupe

Ljubičasta analna kupa vibrirajuća na daljinski

Šifra proizvoda: NSTOYS0733

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet inovativnih užitaka za odrasle, gde vaša mašta može slobodno da napravi korak napred! Upoznajte našu najnoviju **Ljubičastu analnu kupu vibrirajuću na daljinski**, koja je savršeno dizajnirana za sve one koji žele da istraže granice uživanja i zadovoljstva. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je putovanje u intimnost, stvoren da bi vas odvelo do novih visina užitka.

Sa svojom modernom i elegantnom estetikom, **Ljubičasta analna kupa** predstavlja spoj vrhunske funkcionalnosti i stila. Njena privlačna boja i sofisticirani dizajn čine je savršenim dodatkom svakoj kolekciji igračaka za odrasle. No, njena prava moć leži u performansama. Opremljena moćnim ultra drive motorom, ova igračka pruža intenzivne i duboke vibracije koje će vas ostaviti bez daha. Svaki trenutak proveden sa njom je nezaboravan; od suptilnih do intenzivnih vibracija, imate potpunu kontrolu nad svojim iskustvom.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika naše **Ljubičaste analne kupe** je opcija daljinskog upravljanja. Bilo da želite da uživate sami ili da istražujete izazove sa partnerom, daljinski način pruža slobodu da budete kreativni. Istražite različite modove vibracija, da bi svako novo iskustvo bilo jedinstveno i uzbudljivo. Odluka je na vama, a užitak je zagarantovan!

Izrađena od visokokvalitetnog silikona, ova analna kupa je potpuno vodootporna, što je čini savršenom za upotrebu u raznim uslovima. Bez obzira koristite li je u kadi, tušu ili bilo kojoj drugoj okolini, sigurni smo da će svakom ljubitelju užitka pružiti savršeno iskustvo. Zahvaljujući njenoj veličini – prečniku od 3,5 cm i dužini od 10 cm – obezbeđuje udobno i sigurno korišćenje, čineći je idealnom i za početnike i za iskusnije korisnike.

Takođe, naglašavamo značaj diskretne dostave. Razumemo koliko je važno očuvati vašu privatnost, zato se brinemo da vaša narudžba stigne u neupadljivom pakovanju. Kada izaberete našu **Ljubičastu analnu kupu**, možete biti sigurni da ćete na vašu adresu primiti proizvod koji će

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

vas oduševiti, a vaša privatnost će biti zagarantovana.

Ne zaboravite, baterija je već uključena, tako da je vaša nova **Ljubičasta analna kupa** vibrirajuća na daljinski spremna za upotrebu čim stigne. Nema potrebe za dodatnim pripremama; jednostavno otvorite paket i krenite u istraživanje novih viđenja užitka.

Zašto čekati? Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su unapredili svoje iskustvo sa našom jedinstvenom igračkom. Zakoračite u svet zadovoljstva koji će vam pružiti ne samo opuštanje već i uzbuđenje koje će vas pratiti dugo nakon što se igra završi. Iskoristite priliku da se oslobodite stresa i pritiska svakodnevice – s našom **Ljubičastom analnom kupom**, svaki trenutak postaje poseban. Dozvolite sebi da uživete u svakom trenutku, jer zaslužujete neograničeno zadovoljstvo i opuštanje koje će doneti ova nevjerojatna igračka. Kupite sada i započnite svoje putovanje ka novim dimenzijama užitka!

Deklaracija

Model:	Ljubičasta analna kupa vibrirajuća na daljinski NSTOYS0733
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	657447099182
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------